
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по сообщению из СМИ о хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в городе Ленинске-Кузнецком во дворе многоэтажного жилого дома неизвестный произвел выстрел в двух подростков. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия или предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что 4 сентября текущего года в вечернее время во дворе многоквартирного дома неизвестный произвел выстрел, предположительно, из пневматического оружия в 14-летнего мальчика, причинив ему повреждения мягких тканей спины, и в 12-летнюю девочку, причинив ей ссадину на ноге. Подросток обратился в медицинское учреждение, ему оказана квалифицированная помощь. Жизни подростков ничего не угрожает. В настоящее время следователи осмотрели место происшествия, проводится поквартирный обход, устанавливаются и допрашиваются очевидцы произошедшего, устанавливается лицо, совершившее преступление.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1721184>